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Nom: Data: 
 

PROBLEMES PER RESOLDRE: Els nombres fins al milió. Sumem i restem 
 

1. La Mónica ha fet 25 piscines aquest matí. Si a la tarda en fa 24 més, quantes 

piscines haurà fet? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Solució: _____________________________________________________ 
 
 

2. En Felip té 23 anys més que en Lluís. Si aquest en té 17, quants anys té en 

Felip? 

Dades:     Operacions: 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Solució: _____________________________________________________ 
 
 

3. La Carolina té 124 minerals i li’n falten 106 per completar la col·lecció. De 

quants minerals es compon? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 

 
 
 
Solució: _____________________________________________________ 
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4. En un vagó de tren hi van 157 persones. Si n’hi ha 75 d’assegudes, quantes 

persones van dretes? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: _____________________________________________________ 
 
 

5. Al menjador de l’escola, l’any passat es van consumir 11.410 kg de fruita, i 

aquest any, 16.190 kg. Quants kg més de fruita s’ha menjat aquest any? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: _____________________________________________________ 

 
 
6. Una fàbrica de xocolata ha produït 247.620 kg de xocolata sense llet i 129.875 

kg de xocolata amb llet. Quants kg ha produït en total? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: _____________________________________________________ 
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7. M’agradaria comprar-me un llibre que costa 8 €, una llibreta que en costa 3 i 

una capsa de retoladors de 12 €. Si tinc un bitllet de 20 €, quants diners em 

falten? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: _____________________________________________________ 
 
 

8. En un poble on hi ha 1.538 arbres, volen plantar-ne 870 més. Quants arbres 

hi haurà en total? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: _____________________________________________________ 

 
 
9. En un estadi on s’han celebrat unes proves d’atletisme hi ha 55.426 seients. 

Si hi ha entrat 32.642 persones, quants seients han quedat buits? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Solució: _____________________________________________________ 
 


